@Mﬁ F8800

meteokryt COMETEO

www.cometsystem.cz

POPIS A POUZITI

Pasivni meteokryt F8800 je uren pro ochranu snimacu teploty, relativni
vihkosti a tlaku firmy COMET pred tepelnym zafenim a povétrnostnimi
vlivy. Montazni pfiruba umoznuje snadnou montaz pfistroju vcéetné
upevnéni kabell pfimo pod hornim krytem.

ROZMEROVY NACRT
240 _
w |
'
7 q
2 X
o
§ g
-:@)ﬁﬁ] <
A
<
N
/ I N
Z N
= = S |
UMISTENI METEOKRYTU

Meteokryt umistéte na stoZzar kruhového prifezu o priméru 20 az 45 mm
minimalné 1,8 m nad zem. Pro profesionalni méfeni se doporucuje
travnaté misto, které v okruhu 10 m nema zadné prekazky (travnik by mél
byt pribézné udrzovan).

i-snc-F8800-01



MONTAZ SNIMACU A MERICICH SOND

Zmacknéte zapadku (viz obr. a), poté pootoCte krytem meteokrytu proti
sméru hodinovych ruciCek do polohy dle obr. b a kryt vysurite smérem
nahoru. K instalaci snimacu pouZzijte montazni otvory v horni pfirubé (viz
obrazky nize). PFistroj upevnéte pfilozenymi Srouby M4 x 8 popf. M3 x 10.
Sondu na kabelu umistéte do vnitiniho prostoru zasunutim do drzaku.
Pfivodni kabely protahnéte otvorem v pfirubé (viz napf. montaz snimace
P0132) a zajistéte pfilozenymi stahovacimi paskami. Na zavér nasadte
vrchni kryt do polohy dle obr. ¢ a jeho pooto€enim po sméru hodinovych
ruciCek montaz ukoncete.

N

@ =P @ @C@

Umisténi pristroji, sond a kabelt

Snimace se sondou na kabelu

i-snc-F8800-01



T0213D, T3113D, T3413D Regulatory se sondou na kabelu

T7613D Dataloggery Uxxxx se sondou na kabelu

MONTAZ METEOKRYTU NA STOZAR

Na stozar upevnéte nejprve
drzak a poté pomoci
pfilozenych dvou matic M8
upevnéte meteokryt Kk
drzaku. Prfivodni kabely
zajistéte stahovacimi
paskami (viz obr.).

Wi

i-snc-F8800-01



TECHNICKA SPECIFIKACE

Rozsah provozni teploty: -30 az +80 °C

Rozsah provozni vihkosti: 0 az 100 %RV

Skladovaci teplota: -30 az +80 °C

Skladovaci vihkost: 0 az 100 %RV bez kondenzace

Hmotnost: cca 1,4 kg

Material meteokrytu: ASA, UV stabilizace, antistaticky
OBSAH BALEN:

e meteokryt F8800 1 ks

e drzak meteokrytu 1 ks

e Sroub M4 x 8 4 ks

e Sroub M3x10 2 ks

e stahovaci paska 6 ks

e matice M8 2 ks
VYRAZENI Z PROVOZU

Likvidaci provedte podle platné legislativy.

TECHNICKA PODPORA A SERVIS PRISTROJE

Technickou podporu a servis zajiStuje distributor tohoto meteokrytu.
Kontakt na néj je uveden v zaru¢nim listu, dodaném s meteokrytem.
V pfipadé potieby mulzete také vyuzit diskusni férum na
http://www.forum.cometsystem.cz/.

UPOZORNENI

Instalaci meteokrytu, jeho uvedeni do provozu a udrzbu smi provadét pouze
pracovnik s kvalifikaci dle platnych pfedpistu a norem.

© Copyright: COMET SYSTEM, s.r.o.
Tento navod je zakazano kopirovat a provadét v ném zmény jakékoliv povahy bez vyslovného souhlasu firmy
COMET SYSTEM, s.r.0. V8echna prava vyhrazena.

Firma COMET SYSTEM, s.r.o. provadi neustaly vyvoj a vylepSovani svych produkti. Proto si vyhrazuje pravo
provést technické zmény na zafizeni/vyrobku bez pfedchoziho upozornéni.

i-snc-F8800-01


http://www.forum.cometsystem.cz/

